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Tehtavdpaperin kddntopuolella on kaavoja. Muita kaavakokoelmia ei saa kéyttdd.

1. Onton eristepallon sisdsdde on a ja ulkoséde b. Pallossa on tasainen varaustiheys p . Johda

Gaussin lakia kayttéden lauseke sdhkokentdlle pallon keskipisteestd mitatun etdisyyden funkt1ona
alueissa ¥ <a, a<r<b ja r>b.Ilmoita myOs kentdn suunta olettaen, ettd p>0.

2. Tasolevykondensaattorin levyjen vilissd on tyhj6. Kun kondensaattori varataan, sen levyjen
vélinen sdhkokenttd on 3.20 .10° ¥ /m . Kun levyjen vilinen tila tiytetdsn eristeelld sdhkokenttd

muuttuu arvoon 2.50-10° ¥ /m. Laske (a) eristeen pinnalle muodostuva pintavaraﬁstiheys ja
(b) eristeen dielektrisyyvakio.

3. Kuvan piirissé on kolme samanlaista vastusta:
kaikille resistanssi on 24 Q ja tehonkesto 36 W .

Mikéd on suurin mahdollinen tehonkulutus koko
piirille?

4. Blektronitulee homogeeniseen magneéttilsanttiin
kuvan mukaisesti nopeudella vy =1.41-10° m/s.

(a) Laske magneettikenttd (suuruus ja suunta), kun
elektroni kulkee kentdssa puoliympyrén kaaren. -

(b) Kuinka kauan elektronin matka kestda pisteesti
A pisteeseen B?

5. Silmukan 1dpi kulkeva magneettivuo muuttuu
médrdlld ADp =D(fy)—~D(#) aikavililld 4 — 1.
Osoita, ettd silmukassa tietyn pisteen kautta kulkeva varaus on
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